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 ДОК је летела, мува Олга проклињала је своју судбину.

  Уместо да лети кроз какву шталу близу коњских репова или макар да буде у некој
дневној соби у којој станују људи и да нервира домаћине, судбина је муву Олгу сместила
у једну огромну свечану салу Кремља. И док је прелетала конференцијски сто, Олга се
двоумила да ли да слети на руску државну или руску председничку заставу, па се
одлучила за ову прву, ближу. Краће ће зујати, што даје мању вероватноћу да ће бити
попрскана оним страшним прахом од кога је прошле недеље угинула њена мувља сестра
Маша. Када је слетела на заставу коју је одабрала, Олга је била радосна због свог
избора, јер је ту већ била трећа сестра, Ирина.   

"Здраво Ољенка, љубљена! Мило ми је што те видим" - радосно је зујнула Ирина кад је
видела своју сестру муву.

  

"Здраво, драга Иринушка. Шта радиш?" - весело скачући са једне на другу од својих шест
ногу запитала је Олга.

  

"Ништа посебно. Прислушкујем разговор Владимира Владимировича и његовог новог
госта."

  

"Сироти наш Владимир, стално му однекуд долазе гости" - ражалости се мува Олга - "И
шта си до сада чула, о чему причају?"

  

"Гост каже да је дошао у Москву због притиска, а Владимир Владимирович га у томе
подржава" - тихо и у поверењу зазујкала је мува Ирина - "Каже да је Москва једно од
бољих места на свету за притисак, премда су јако добри и Вашингтон, Берлин, Брисел, а

 1 / 3



Воја Жанетић: Разговор две муве
недеља, 29 мај 2016 11:33

у последње време чак и Пекинг. Па се Владимир Владимирович захвалио госту што је за
притисак изабрао баш Москву, код толиких других могућности које је гост имао."

  

"Нисам знала да се наш Владимир уопште разуме у тај притисак."

  

"Побогу, Олга, па ко се у притисак разуме, ако се наш Владимир не разуме?" - зачуђено
је Ирина окренула свих својих неколико хиљада очних сочива ка сестри - "Сети се само
какав је притисак био многима које је он у овој сали примао."

  

"Јао, јесте, у праву си. Посебно сиротом Димитрију Анатољевичу. Њему наш Владимир
баш често диже притисак" - присети се мува Олга - "И добро, како се то с тим притиском
овог сад госта наставило, сестро реци, жива нисам. Шта је госту Владимир
Владимирович рекао. Јел' му дао неки савет?"

  

"Рекао му је да треба да узима Средство Против Стреса или Суплемент за Низак
Притисак. СПС или СНП. Ово прво треба да ушприца у Владу, а ово друго да нанесе на
исто место, само мало изнад. И можда не мора баш и једно и друго, али мора бар једно.
У супротном, може да му се деси да има проблема са гасовима. Или гасом или
гласовима, не знам, гост се нешто загрцнуо и закашљао, па нисам најбоље чула. А и не
чујем баш најбоље, генерално. Старим, као и ти. Имамо 23 дана, од сутра смо у пензији.
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Ех, како време брзо пролази, као да је јуче било кад је била парада за Дан Победе, а ти
и ја биле девојчице..." - тужно је зазујала мува Ирина, жалећи што одскора није у
најбољим данима...

  

"Пусти сад то, расплакаћеш ме, ко ће из оволиких очију плакати. Него, о чему су још
причали?" - радознало је зујуцкала Олга.

  

"О НАТО."

  

"Јао што ја волим да чујем шта Владимир Владимирович каже о НАТО! Причај ми, молим
те!" - у том тренутку је мува Олга осетила чудан мирис. "Ирина, шта се ово осећа?
Иринааааааааа...."

  

"Олгаааааа...."

  

Ревносни члан обезбеђења руског председнка задовољно је констатовао да је задатак
успешно обављен и да је гамад пала на патос. Поклопцем је затворио инсектицид и
вратио га у кожну футролу за појасом, одмах поред футроле са пиштољем. Нешто раније
својим оштрим оком приметио је две муве у сали за састанке, и то ни мање ни више него
на руској застави. А то није било дозвољиво. Зато што је застава светиња, а и зато што
прописи Кремља кажу да када Владимир Владимирович Путин говори, ама ни мува не
сме да се чује.

  

Њет.

  

(Вечерње новости)
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